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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 166ª (centésima sexagésima sexta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e dezessete minutos, por meio virtual, via videoconferência, estando o Presidente no plenário da Câmara Municipal de Formiga e os demais Vereadores em recintos fora da sede do Poder Legislativo, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. O Presidente informou que a reunião seria realizada por acesso remoto tendo em vista a situação de pandemia do Coronavírus - COVID-19. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada, através de votos nominais, por unanimidade dos Vereadores. Apesar de estarem suprimidas, durantes as reuniões por videoconferência, a leitura das correspondências recebidas, dos projetos de lei que estiverem dando entrada e dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Mensagens nº 061 e 062/2020-GAB, enviadas pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 123/2020, enviado pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito; Ofício nº 019/2020, enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 069/2020, enviado pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR; correspondência DE 0223/2020, enviada pela Concessionária da Rodovia MG-050 S.A. - AB Nascentes das Gerais e Ofício nº 011/2020, enviado pelo Procon Regional de Formiga, Córrego Fundo e Pimenta – Iara Regina de Faria – Coordenadora. Registre-se, ainda, que, embora também não efetuada a leitura dos mesmos, constavam na pauta e deram entrada para estudos e pareceres das Comissões, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 454/2020 – Desafeta área institucional do Distrito Empresarial D’Carlos, autoriza sua permuta e dá outras providências; segundo a mensagem anexa ao referido projeto, o mesmo visa autorizar o Município a desafetar áreas institucionais, transformando-as em bens dominicais que, posteriormente, serão objeto de permuta pelo imóvel localizado na Rua Alcino Francisco da Silva, bairro Vista Alegre, que se destinará à ampliação da Escola Municipal Paulo Barbosa; Projeto de Lei nº 455/2020 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 49.000,00 (quarenta e nove mil reais); segundo a mensagem anexa ao referido projeto, o valor em e questão servirá para o adimplemento da locação do imóvel situado na Avenida Tabelião Juca Almeida, s/nº, Bairro Alvorada – Parque de Exposições Luiz Rodrigues Belo Primo, a qual se deu para realização da Feira Livre Municipal. Ato contínuo, em atendimento à Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, ao Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e demais Edis, o Presidente submeteu à apreciação do plenário a solicitação do retorno do uso da Palavra Livre, dentro do seu tempo regimental de cinco minutos, nas sessões ordinárias desse Poder Legislativo, solicitação esta que foi aprovada, através de votos nominais, por unanimidade dos Vereadores. Posteriormente, o Presidente informou, em atendimento ao artigo 50 da Lei Orgânica do Município, que no dia três de junho, quarta-feira, às quinze horas, no plenário desta Casa Legislativa, o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Eugênio Vilela Júnior estará presente para informar, por meio de relatório circunstanciado, o estado das obras e serviços municipais, bem como o programa da Administração para o ano em curso, sendo tal sessão realizada por acesso remoto. Informou, ainda, que a vinda do Chefe do Executivo a esta Câmara Municipal trata-se de solicitação do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, registrada na centésima quinquagésima terceira reunião desta legislatura, realizada no dia vinte e sete de fevereiro do ano corrente, conforme Requerimento nº 21/2020. Também ressaltou que a ocasião trata-se de uma Reunião Especial a ser promovida por esta Casa de Leis, por meio remoto, em atendimento ao requerimento do mencionado Vereador, arguindo, ainda, que ficam os nobres parlamentares já avisados e que os mesmos também serão convocados via ofício. O Presidente também informou aos demais Vereadores que, na referida Reunião Especial, todos teriam o tempo regimental de cinco minutos para fazerem os seus questionamentos ao Prefeito. A seguir, com base no parágrafo único do artigo 141 do Regimento Interno, o Presidente informou que, em atendimento à solicitação do Senhor Comandante do 5º Pelotão do Corpo de Bombeiros, Tenente Mateus Campos Cunha, cederia ao mesmo o uso da palavra para explanação acerca dos dez anos da implantação da unidade de tal corporação em nosso Município. Antes de passar a palavra ao Tenente Mateus, foram aprovados pelos Edis, através de votos nominais e por unanimidade, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta, de autoria dos Vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, além do envio de Moção, requerido pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira sob a justificativa da excepcionalidade da data e com decisão de envio em nome desta Casa de Leis, ao Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, por ocasião do seu aniversário. Dando continuidade à sessão, o Presidente cedeu o seu lugar ao Tenente Mateus Campos Cunha, para sua explanação. O Tenente Mateus, inicialmente, agradeceu ao Presidente pela cessão do espaço para sua fala. Arguiu que trata-se de um momento importante tanto para o Corpo de Bombeiros como para o Município de Formiga e recordou o início da presença física da corporação na cidade, que se deu em dez de junho de dois mil e dez. Falou ainda que vários eventos e atividades estavam programados para celebrar tal data, mas que tiveram que ser cancelados devido à pandemia do coronavírus. Diante disso, alegou que surgiu a ideia de solicitar o espaço durante sessão dessa Casa de Leis para marcar formalmente esse momento. O Tenente agradeceu o apoio de todos os Vereadores que passaram por essa Edilidade durante esses dez anos, apoio esse apontado pelo mesmo como essencial para uma prestação de serviços com qualidade por parte daquela instituição em prol da população. Disse que, na figura dos Vereadores, que são os representantes do povo, gostaria de agradecer à toda população formiguense, pela receptividade demonstrada durante todo esse período. Ainda ressaltou a importância da continuidade do apoio dos Vereadores àquela corporação. Disse que a fração do Corpo de Bombeiros de Formiga vem se destacando no cenário estadual e informou que a unidade, considerando todo o estado de Minas Gerais, é o pelotão com o maior índice de atendimento de ocorrências de pronta resposta à população, o que reafirma o compromisso para com nossos munícipes. Disse que uma característica marcante da fração sediada em nossa cidade é a identidade organizacional que os militares possuem, tanto com a unidade, como com a nossa cidade. O Tenente Mateus finalizou a sua fala divulgando as ações a serem realizadas por ocasião da comemoração em questão, mesmo com as atuais restrições sociais. Prosseguindo à reunião, se manifestaram acerca da fala do Tenente Mateus os Vereadores: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Por derradeiro, o Presidente colocou a Palavra Livre, na qual se manifestaram os Vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia primeiro de junho do ano corrente, às quinze horas, por forma remota. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte.
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